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&M 141 1259 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09
ZM -0.89 1354 0.02 0.02 0.02 0.05 0.08 0.08
712 033 -1083 0.00 -001 0.00 0.04 0.07 0.09
=4 047 -12% 0.03 0.02 0.03 0.05 0.05 0.08
gds= 017 1043 0.08 0.05 0.10 0.08 0.11 0.11
% 029 1230 0.03 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03
=l 038 1190 0.02 0.01 0.05 0.05 0.09 0.09
s 021 920 0.11 0.14 0.13 0.13 0.16 0.15
ME 007 -1065 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.06
ze 012 1222 0.05 0.12 0.08 0.07 0.05 0.13
s} 035 -6.09 0.21 0.24 0.22 0.16 0.29 0.28
s 028 774 0.13 0.13 0.16 0.26 0.21 0.08
bl | 0.43 -1525 0.29 0.48 0.40 0.16 0.20 0.25
QHF 253 913 0.03 0.01 002 0.02 0.00 0.01
QHQF TkoF | 039 741 0.00 002 004 0.03 001 006
otk FoF | -361 999 0.05 0.03 002 0.02 0.01 0.04
a9 046 676 0.24 0.34 0.28 0.50 0.26 0.30
471 | 849 =™ | -039 334 0.18 0.29 0.54 0.53 0.26 0.14
a4 3 | 087 -184 0.29 0.32 0.23 0.40 0.22 0.21
ad 22| 039 -861 0.24 0.36 0.24 0.51 0.27 0.36
oZ -090 18 0.03 005 004 002 0.02 0.02
ol 245 979 0.00 -001 002 002 0.00 0.01
Qe 245 975 0.01 030 001 0.03 002 0.12
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x| A 234
22 ‘234 7.10 7.17 7.24 731 8.7 8.14
&9l -182 1388 0.01 002 003 002 001 0.00
89 Xl | -042 -802 0.05 0.03 0.03 0.00 -001 001
80 718 | 164 1824 003 -005 006 007 -005 003
9l X 252 137 0.04 001 003 0.03 0.02 0.04
T 319 136 005 005 0.02 0.02 0.04 0.05
¢ F=QH | 205 1181 020 0.04 0.00 012 018 011
8 HAM | 230 137 003 011 001 011 004 -001
T8 BE | 0% 1086 011 002 0.01 0.00 003 -001
T 98 | -519 125 0.04 -008 0.07 0.20 0.25 0.21
24 057 1200 -001 0.00 -001 0.03 0.05 0.04
Ny 0.64 -1600 0.13 0.17 0.18 0.19 0.34 0.31
Qhit ME 148 1363 0.28 0.27 0.22 0.09 0.33 0.22
QHAH Thel 0.01 1774 0.02 0.10 0.15 0.27 0.35 0.38
AE -130 1398 0.37 0.41 0.19 0.18 0.20 0.24
43 306 683 0.22 0.25 0.30 0.34 0.30 0.31
3pd 263 1253 0.30 0.39 0.35 0.32 0.41 0.45
A7 | e -120 1334 004 0.09 0.14 0.08 0.06 0.12
o 3.01 772 002 0.09 0.08 0.05 002 0.03
Ha=E 007 184 006 0.02 0.10 0.08 0.08 0.10
T2 018 1033 -008 0.22 0.10 004 0.02 0.38
st 172 -8.14 0.49 0.57 0.52 0.58 0.48 0.48
3= -149 130 007 0.03 004 -006 -001 -005
oA 8.69 -1010 030 017 011 017 015 017
o= 1.59 -881 026 033 028 019 013 -005
U= 048 -846 0.03 0.04 0.02 003 0.02 0.00
¥ 047 -1576 0.00 -001 -001 -003 0.05 0.05
g = | 124 1208 0.07 002 001 002 0.12 0.04
Y AUMS | 038 148 007 002 0.00 -003 0.02 0.10
DY UMM | 035 2051 003 0.00 001 004 002 0.02
nls 1.32 -6.81 0.00 002 004 003 0.01 0.02
=M 0.73 -542 -008 018 014 003 007 -005
ST 1.18 1248 015 016 023 024 023 019
U 340 210 092 068 021 011 010 007
opgs -175 1224 024 013 019 019 009 008
3 352 947 0.20 0.73 0.57 0.52 0.86 0.34
s 002 -418 007 003 002 -003 -006 004
o=g 027 1027 014 016 011 011 033 011
ox | BT 738 132 008 004 001 0.02 0.10 0.07
I 079 1100 003 001 002 003 0.05 0.05
24 034 1330 007 0.00 001 005 0.03 0.02
H¥ -055 -1001 009 014 -006 002 005 -005
M -5.16 -889 0.01 0.02 0.02 0.01 0.05 0.05

249 3B FAS Y FHFAE 7[E2E MY (oAl 28 14FRe] B2, 29 A L3 14F AL FAR )
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oliE4Al OHIIE HS8 SHEH

ojoy HSE HA HE

8.7 8.14 8.7 8.14
-0.06 -0.04 -0.07 -0.06
-0.05 -0.02 0.00 0.00
-0.08 -0.03 -0.01 -0.04
-0.12 -0.08 -0.17 -0.17
-0.16 -0.09 -0.10 -0.02
-0.17 -0.19 -0.20 -0.22
0.00 0.03 0.00 0.03
-0.05 -0.01 -0.06 -0.02
0.02 0.09 -0.01 0.00
-0.02 0.04 -0.02 0.00
-0.09 -0.09 -0.07 -0.06
-0.04 -0.07 -0.03 -0.02
0.00 -0.01 0.00 0.00
-0.04 -0.04 -0.10 -0.12
-0.03 -0.02 0.01 0.00
-0.08 -0.09 -0.11 -0.10
-0.08 -0.08 -0.06 -0.07
0.03 0.05 -0.02 -0.01
0.05 0.08 -0.09 -0.10
-0.04 0.08 -0.03 -0.05
-0.16 -0.07 -0.10 -0.04
-0.06 -0.08 -0.10 -0.07
0.03 0.02 -0.12 -0.07
0.03 0.03 -0.04 -0.03
0.01 0.05 0.03 0.10
0.19 0.15 0.14 0.01
-0.02 -0.02 -0.03 -0.02
-0.02 -0.01 0.00 -0.02
-0.02 -0.02 -0.07 -0.09
-0.05 -0.02 -0.05 -0.01
-0.04 -0.02 -0.02 -0.01
0.00 -0.01 0.00 0.00
0.02 0.03 0.04 0.09
0.00 0.00 0.04 0.11
0.00 0.01 0.03 0.04
0.03 0.02 0.05 0.11
0.05 0.07 0.06 0.11
0.00 0.02 0.02 0.04
M 0.01 0.04 -0.04 -0.03
= 0.05 0.05 -0.05 -0.06
= 0.03 0.05 -0.03 -0.05
5 -0.03 0.01 -0.10 0.00
= -0.01 0.04 -0.01 -0.01
=F 0.00 0.01 -0.01 0.00
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¢t OHIIE OHOH - MMl JHEEXI= BiISE

JeH=

IT

74 OHIIE IHOND1ZKIS: BISE

=073 == —o-X|ut

(S92 %)

2 OHIE MMDHAT|+ BSE

(491 2 %)

SRR o 4EA oA

015
L 0.10
0.05
0.00
-0.01
0.05
= = 010
F87|Y OHIIE HI AKX+ BiSE e | X% OHIE MMIHEXI+- HEE [ %)
012 - 0.1 016 -
oo0 - 0.09 0.12
1 011 0.11
008 - 0.07 008 008 e 0.09
006 - 008
o oot 0.03
002 -
000 - : : : : 000 +— ‘ , ._
ME e g H7| o1 H M2 45 P = 47| oH
OHTIS HURDH2) 1S XIS 0] OIS FIHA BIS (2T =0
s ey wop iys mms myE

81 76 72
10
o 16
78 84 94
7.17 7.31 2.07 8.14

97 86 79
67 71 86
7.17 7.24 7.31 8.07

E= OHLIE OHOH - ®MIJHEE X+ =01

{0l 7t H S E(E) mm T IHHEEE) — 7R () —TAZEE RS (R)

'12.5.7

'13.5.6

'145.5 '15.54 '165.2 '17.5.1

'185.7 '19.56 2054 '21.53 2252

120.0

100.0

80.0

60.0

40.0

20.0

0.0
'23.5.1
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